1. JInHeliHbIE ANTOPUTMBI.

1. 3amaHbl KOOpAMHATHI TPEX TOYEK (X1,Y1), (X2,¥2) U (X3,y3). Haliaure momanb

TPEyTroJbHUKA 00pa30BaHHOIO JJAHHBIMHU ToukaMu. (110 ¢hopmyiie ['epona).
2x

2. Beruucauts f(x) = cos?(x) + ———+ 0.7.
f( ) ( ) cos2(x)+0.7
x+y zZ—x
3. Beruuciure f(x,y,z) = —_—
fxy,2) x-05  xy
VXFy
4. Beruuciurs f(x,vy,z) = —— + e*.
f( 'Y ) |sin(2)|
5. BBIYHMCIUTH IUIOIIAL TOBEPXHOCTH H 00bEM KOHYCa ¢ OCHOBaHHEM R u
BBICOTOI1 h.
eXl4eX2 —b+Vb2—-4ac
3agansl uncna a,b,c. Beraucnuts f(x) = ——, ecmm x, , = ———.
2 ) 2a
7. Beraucnuts f(x) = sin(2mx) + 1.

8. 3anana tremneparypa B rpaaycax @apenreiita F. Berunciure Temmneparypy B
rpanycax Llembcus.

9. 3anana remnepatypa B rpaaycax Llenscus C. Beruuciaure temmneparypy B
rpagycax dapeHreura.

10. Tpu maTtepualibHble TOYKH 3aJIJaHbl KOOPAUHATAMU (X1,Y1), (X2,V2) U (X3,V3)

U MaccaMu my, m, U ms. Paccunraiite KOOpAMHATHI IEHTPA TSHKECTU
M1X1+MyX,+msx miy,+myy+msy
JTaHHBIX TOYEK 10 PopMyIIe: X, = —————2—33 gy = i 2= 32
m1+m2+m3 m1+m2+m3
11. Paccuuraiite 06beM V 1 mioma s TOBEPXHOCTH S mrapa ¢ paguycom R.

12. Jlan TpeyroapHUK CO CTOpOHaMU a,b,c. PaccumTaiite Mmeananbl

TPEYroJIbHUKA 110 hopMyIaMm: m, = %\/sz + 2¢? —a?, my =

%\/Za2 +2c2—b2um, = %\/sz + 2a?% — c2.

2. YcnoBHbIE KOHCTPYKLIHH.

1. 3amaHpl KOOpAUMHATHI TPEX TOYEK (X1,Y1), (X2,¥2) U (X3,y3). Onpenenure
HEHTP U PaNyC OKPY>KHOCTH, TPOXOSIICH Yepe3 3TH TPU TOUKH.

2. 3amaH Kpyr ¢ IEHTPOM B TOUKE (X1,y1) ¥ paauycoM R. Onpexnenure,

MOMNAJAET JIM TOUKA C KOOpANUHATAMU (X5,Y,) B TAHHBIN KPYT.

CocTaBbTe aNTOPUTM PEIIECHUS KBAAPATHOTO YPaBHEHUSI.

3ananbl Tpy unciia. Haliiure HanMeHbIlee 4uciio.

3aiaHbl TpU YUCIa, COOTBETCTBYIOUIUE JJIMHAM CTOPOH TPEYTOJbHUKA.

Onpenenure TUN TPEYTOJIbHUKA: PABHOCTOPOHHUMN, paBHOOEIPEHHBIN,

Pa3HOCTOPOHHMU.

6. JIBe mapaboJibl 3a/1aHbl KOOpAMHATAMU (POKYCOB (X1,y;) U (X2,y2) U
OpJIMHATON NpAMOH y;. OnpeaennuTe KOOPAUHATH TOYKU MepeceUeHUs
napabo.

7. Haiitu cymmy uncen ot 1 1o N.

oW
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8. 3amaHbl KOOPJAMHATHI TOUYKH (X;,y;). B kKakoit uerBeptu JlekapToBBIX
KOOPJIMHAT JIE)KUT JaHHAs TOYKA.

9. Boraucnuthb 3Ha4EHUE QYHKIUHU feq(X) TP YCITOBHUH, YTO QyHKIMSA
BBIUUCIISIETCS 110 GOopMyJIe:

a;fi(x),mpux <1

fpe3(x) =qayf(x—1),npul1 < x < 2
asf;(x —2),npux > 2

Ne a | A0 | a | A@® | & | fz(0

BapUaHTA

1 1 4 -1 2 -1 1

2 9 1 4,5 4 -4.5 3

3 5 1 -5 2 -2,5 4

4 6 1 3 4 1,5 4

5 4 1 2 4 2 1

6 1 4 -1 2 1 3

7 10 4 5 4 2,5 4

8 5 1 5 1 2,5 4

9 10 4 -10 3 -30 1

10 7 1 -7 3 -21 1

11 7 2 3.5 4 -3,5 2
OyHKIUHA:

a) f(x) =sin(2mx) + 1;

b) f(x) =2x—1;
c) f(x) =4x?—1;
d) fG) =17

3. luknuueckue KOHCTPYKLIUH.

1. Haittu cymmy umcen ot 1 mo N.
2. 3anmana Gynkuus f(x) . Beruncauts 3HaueHHe QYHKIIMU HA HHTEPBAJIC OT d
10 b ¢ marom A
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No BapuanTa a b h byHKIHMSA
1 0 1 0.01 f(x) = sin(2mx)
2 -1 6 0.1 f(x)=2x-1
3 0 2 0.02 f(x) = cos(2mx)
4 -15 15 0.5 flx) =x*+2x-1
5 -10 10 1 1
f(x) = 7 7
6 -5 5 0.1 flx) =x*>+2
7 -2 2 0.05 f(x) = x° + 3x2 — \/;
T
s A f(0) = tg(5)
9 -13 13 0.1 flx) =—-2x*+3x-5
- 1
10 4 15 0.5 f(x) = i + 7(x3+x2)
11 -5 10 0.1 1
f(x) = 3 +5

3. Berunciure Y.¥_, (k + (—1)*) nns 3agansoro N,

4. Beruricnure npuOimkeHHoe 3HaueHne GyHkimu f (x) mocpeacTBom
BBIYMCIICHHE COOTBETCTBYIOIIETO Psijia. Beruncinenus cieayer OCTaHOBUTh
TOT/a, KOTJa 3HAYSCHUE OYEPETHOTO YJIeHa PsiJia OKa3aJ0Ch MEHbIIIE
3aJJaHHOTO €

Ne byHKIUSA
BapHaHTa
1 . x  x2 3
e =1+ﬁ+g+§+...
2 . x x2 x3_
3 X2  x3 x4
ln(1+x)=x—a+§—zi...
4 . x3 x°_
sm(x)zx—§+§+...
5 x2  x*
cos(x)=x—g+z+...
6 . 1x3 13x° 1357
arcsin(x) = x +§?_§ZE+§ZE7+
7 x3 x5 _
arctg(x) = x 3+5+...
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8 it 1
e_ZZZE

9 _An\k+1
1(2)_2( 1)

10 .
4 ;21{—1

. Beraucnure kBagpat uynciaa UCTIONb3Ys ONEPAIK CIIOKEHHUS U YMHOXKEHUS.
. Berancnute daxropuain yucna.

. Beraucnure yncna ®udonayym.

. Berauciure cymmy psga Yn_,(2n — 1).

0 3 N D

4. CMmelIaHHble aIrOPUTMBI.

1. Bpruuciaure HaMMEHBIIUN OOUTUH AETUTENb IBYX 3aJJaHHBIX YUCEI
(anroput™m EBKNMAIA).

2. Jlanswl nBa uncia Ny u N,. CocTaBbTe aqropuTM NporpaMMbl BBITOJIHSIONIEH
HaJl JAHHBIMU YUCJIAMU OTNEPallUU JICTICHUSI, YMHOKEHUS U HAXOXKJICHHS
OCTaTKa OT AeJeHus. THUIl onepannuy 3aJaeTcs BXOIHBIM [TapaMETPOM.

3. Jan maccuB uucen jmHord N. HalinuTe nHACKC 1 3HaUYeHUE
MaKCHMAJIbBHOTO 1 MUHUMAJIbHOTO AJIEMEHTA MACCUBA.

4. Jlan maccuB mimHbl N. [IponsBenure cOpTUPOBKY MaccuBa o

BO3PACTAHUIO.

Han maccuB juyiuHbl N. [IpousBenute COpTUPOBKY MacCUBa MO yOBIBAaHUIO.

6. 3anana pyakuus f(x) . Beruucnuth 3HaueHre GyHKIUN HA HHTEPBAJIE OT d
10 b ¢ marom A

e

No a | b| h byHKIUSA
BapHaHTa
1 0 | 4 0.1 sin(2rx),ecau x > 3

f(x)={ 2x+1,ecmnx <3
2 -1 | 6 ]0.1 sin(2mx) ,ecin x < 0
fx)={x?+2,ectu0<x<3
—x? 4+ 2,eciux > 3
3 0 | 2102 x°>+2,eciux > 1
f)=1 3 )
—x°+2x*+2,eciux <1
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4 15151 0.5 f(x):{x2+2x—1,ecn1/1x>—3
5x3 — 2, eciux < —3
> -10 ) 10 I i+7ec111/1x>2
f(x) = { x2 ’
x> +2x—lecaux <2
6 515101 f(x)={x2+2,ec1mx>1
—x’+2ecmnx <1
7 1111005 T
£(x) = {tg(z x),ecaux > 0
sin(2nx),ecin x < 0
8 0 | 31]0.1 x%?—2x—3,ecnmux > 2
xX) = 3—2x
f&o) {—x2+ Jecan x < 2
9 -1 | 5005 flx) = {cos(xz) +2,ecmmx <1
—x3+2ecanx>1
10 -4 1151 0.5
T + 7(x%> 4+ 5)ecinx > 0
f(x) =
F-l_ 5x,eciux <0
1| -5 [10] 0. 1. 0
sin(2nx),ecin x < 0
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